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StRVt(O PÚBU(O rtDtRAr.
(oi{9ftH0 Dt ARQUTITIURA t URBANISMO OO tSPíRrIO SANIO - CAUIES

ATA DA 20â REIUNIÀO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA, EM íO DE OUTUBRO OE2022.
Aos dêz dies de oltr,bro de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas, reuniu-se virtualmente o
Plenário do C0rsr: hc de Arquitetura e Urbanismo do Espírito Santo - CAU/ES, sob a
Presidência de E lc.rr a!' Venancio de Souza Filho, os Conselheiros Titulares: Carolina Gumieri
Pereira de Ass s l:cezio Caldeira Filho, Gregório Garcia Repsold, João lVarcelo de Souza
Moreira, Liane 3r)(:ar)ici Gozze Destefani, Luciane Veiga dos Santos, Pollyana Dipre
Meneghelli e Prisr;il'a Ceolin GonÇalves Pereira. Conselheiros suplentes no exercicio da
titularidade: Renate Sallês Ramos Modenesi. Convidados: Regina Cardoso Morandi, Maria

Alice Barreto Marirls Ftampinelli e Robson Mariano Rampinelli. í. Verificação do quórum e

Abertura dos trabalros: O Presidente, após verificâr o quórum, iniciou a 204 Plenária

Extraordinária íjo (ll\LJ/ES. 2. Execução do Hino Nacional Brasileiro: O Presidente pediu

que todos ouvlsserr ir execução do Hino Nacional Brasileiro. 3. Aprovação da pauta: O

Presidente veriíco: a pauta e a submeteu à aprovação. A pauta foi aprovada por

unanimidade. 4. Leitura e Aprovação da Ata da 1144 Sessão Plenária Ordinária: ponto

adiado. 5. Corhunicações: Nada foi comunicado. 6. Ordem do dia: 6.1 Relatório final da
CTPS: A Coo(l€lnaclora da CTPS. Renata Salles Ramos Modenesi, e os membros Carolina
Gumreri PeÍeira do Assis e Robson Í\rariano Rampinelli, apresentaram relatório aos
conselhejros, explicaram de forma detalhada os aspectos mais importantes e responderam
os questionaÍr€,n rI5 formulados. Após discussão das propostas encaminhadas pelos
conselheiros à Oc,ni:,são, o Presidente colocou a deliberaÇão em votaÇão. A Deliberação
Plenária DPOES no:lil7 foi hda e aprovada com 0g votos a favor, 00 contrários, 00 abstenções
e 00 ausêncim, ro sentido de homologar a deliberaçáo COD no 01412022 que apÍovou o
Relatório Conglusivcr í,a Comissão Temporária do Projeto da Sede do CAU/ES - CTPS, com
a ressalva da heces,sidade de ampliação da sala de reuniões voltada para a recepÇão com
revisão do layout (la rí;cepção e sugestão de troca da localizaçáo da sala da Presidência com
a sala de reunióes rnt':rna e manutenção do banheiro acessível voltado para o auditório. 6,2,
Criação da nova cornissão temporárla para acompanhamento do projeto executivo da
nova sede O t)nrsicente explicou as razôes que fundamentaram a decisão do Conselho
Diretor acerqe (r,r proposta de criação de comissão temporária para realizar o
acompanhamento d)ti projetos exêcutivos da nova sede. Ato contínuo, a Dêliberação plênária
DPOES no 38Íl foi lida e posta em votação. tendo sido aprovada com 08 votos a favor, 00
contrários, 00 ;lhsten(;ões e 01 ausências (Cons. Priscila Ceolin), no sentido dê homologar a
deliberação COD n'' 315/2022 que aprovou: 1) Por encaminhar ao plenário a proposta de
criaÉo de Comissiá,: Temporária para acompanhamento do projeto êxecutívo e obra da nova
sede CAU/ES. 2) /\ (l')missão será formada por no mínimo 03 membros e será composta por,
pelo menos, ün conselheiro litular conforme estabelecido no regimento interno do CAU/ES.
3) O prazo previsto trara o desenvolvimenlo das atividades é de 12 mesês e os membíos
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apresentarão um cronograma de suas atividades no prazo máximo de 15 dias a contarde sua
efetivação; bem como definiu a seguinte composiÇão. CoordenaÇão: -uciane Veiga,
Membros: Maria Alice e Rênâta Modênesi.6.3. Contratação dos projetor; executivos e
complementaÍes da nova sede O Gerente Geral do CAU/ES, Pedro Cana Filho, explicou
aos conselheiros os trâmites inlernos desta contratação e da criação de cargc, que prestará o

assessoramento à Comissáo de Acompanhamento dos Projetos Executrvos ca nova sede. 7.

Outros Assuntos: nenhum outro assunto foi tratado 8. Encerramento O Presidente
agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às dezenove horas e trinta e três
minutos.

Vitóíia. 10 de outubro de 2022

ELIOMAR VENANCIO DE SOUZA FILHO
Presidênte do cAU/ES

Alân arcel Braga da Silva Melo
Secretário dos Trabalhos
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